



АРХ Москва 2019

22.5.2019

На конференции АВОК "ИНЖЕНЕРИЯ УСТОЙЧИВОЙ АРХИТЕКТУРЫ", которая прошла 15 мая в Москве, в рамках выставки "АРХ Москва", специалисты обсудили новые подходы к устойчивой архитектуре, основанные на использовании передовых инженерных и цифровых технологий, позволяющих формировать экономически безопасную и комфортную среду обитания.

Главный архитектор Москвы **Сергей Олегович Кузнецов** обратился с приветственным словом к участникам конференции.

Он отметил, что в настоящий период благодаря созданию высоких технологий инженерная составляющая зданий, как при их проектировании, так и при эксплуатации играет решающую роль, поэтому архитекторам нужно глубже погружаться в эту тему.

